
20. 8. 2020

ID: 111652

Přední odborník na oblast insolvenčního
práva Petr Sprinz posiluje tým Allen & Overy
Advokátní kancelář Allen & Overy dnes oznámila, že uznávaný specialista Petr Sprinz posílil její tým
na pozici counsela. Petr povede českou praxi Allen & Overy v oblasti restrukturalizací a insolvencí.
Pražská kancelář Allen & Overy má nyní 2 partnery, 3 counsely a 35 právníků.

Petr se specializuje nejen na restrukturalizace a insolvence, ale zastupuje klienty rovněž v soudních
a rozhodčích řízeních a při řešení komplexních transakcí s přesahy do zahraničí. Je též zapsaným
rozhodcem u českých i zahraničních rozhodčích institucí. V rámci Chambers jej klienti popisují jako
„zkušeného  a  obchodně  orientovaného  právníka  s  proaktivním  přístupem“  s  tím,  že  je  „vždy
připraven na každém jednání bojovat za zájmy klienta s veškerými právními prostředky.“

Během své kariéry zastupoval mezinárodní i lokální finanční instituce a další klienty v insolvenčních
řízeních jakož i  v  rámci incidenčních sporů či  akvizic majetku (včetně portfolií  pohledávek).  Je
vedoucím kolektivu komentáře k insolvenčnímu zákonu.  V oblasti  insolvencí  rovněž publikuje a
přednáší u nás i v zahraničí. V rámci pracovních komisí Ministerstva spravedlnosti se podílí na
implementaci Směrnice o restrukturalizaci a insolvenci a připravoval též část insolvenční legislativy
reagující na pandemii COVID-19. Je též autorem řady komparativních publikací INSOL Europe a
World Bank. Před nástupem do Allen & Overy byl Petr partnerem advokátní kanceláře Havel &
Partners.

Petr Vybíral, partner a vedoucí bankovní a finanční praxe pražské kanceláře Allen & Overy, řekl:
„Jsem nesmírně rád, že se Petr stal vedoucím naší restrukturalizační a insolvenční praxe. Petrův
příchod je součástí strategického rozhodnutí investovat do rozvoje naší restrukturalizační praxe, jež
reflektuje potřeby klientů mít k dispozici silný tým, schopný nabídnout specializované poradenství.
Skvělým způsobem dále rozšíří naši finanční praxi v České republice, která je již teď lídrem na trhu."

V posledních 12 měsících měl tým Allen & Overy možnost spolupracovat na celé řadě mimořádných a
inovativních transakcí. V dubnu letošního roku pražská kancelář Allen & Overy byla již počtvrté
v posledních sedmi letech vyhlášena nejinovativnější právní kanceláří v České republice („Právní
firma roku v České republice“, IFLR Europe Awards 2020).
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